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令和４年 第６回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（令和４年６月１５日） 

○本委員会に付議した議件  

  １  報告第 ９ 号  教育長の一般経過報告について 

  ２  議案第３２号  岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

 そ の 他  

 

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 委 員 菊  池  亜  希 

 委 員 遠  藤  か ず み 

 委 員 南  部  博  明 

 

 教 育 部 次 長 住  吉  功  成 

学 校 教 育 課 長 戸  沼  貴  志 

 指 導 室 長 出  口  哲  也 

 学 校 給 食 課 長 田  公  寿  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 白  石  丈  人 

 教 育 施 設 課 長 大  内  規  裕 

 子 ど も 課 長 小  野  直  樹 

 図 書 館 長 中  川  和  彦 

 緑陵高等学校事務長 廣  田  康  裕 

 事務局学校教育課総務係長 和  田  佳  晴 

事務局学校教育課総務係 若  林  昌  吾 
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午前１０時００分 開会 

○三角教育長 それでは、ただ今から令和４年第６回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の署名委員につきましては、杉野委員さんにお願いいたします。  

 初めに、日程番号１、報告第９号 教育長の一般経過報告について 私から説明いたし

ます。 

 ５月９日から６月３日までの経過報告となります。  

 ５月１２日から１３日、岩見沢市において、全国都市教育長協議会定期総会並びに、研

究大会が３年ぶりに開催されました。研究大会では、第２研究部会「学校教育」に参加し

ております。  

 １９日、経営塾において、岩見沢が目指す教育の姿をテーマに、子どもが学びの主体と

なる授業づくりについて、説明を行っています。  

 ２０日、道教委を訪問して、高校配置に係る担当局長並びに担当課長等と面談して、岩

見沢市が求める新しい高校づくりの方向性について、協議を行いました。  

 ２３日、実践塾において、授業実践編として、岩見沢が目指す授業の在り方、教員に備

えてほしい授業スキルなどについて、説明を行いました。  

 ６月２日、ロータリークラブ６月例会において、岩見沢市が進める教育をテーマに、卓

話として、説明を行っております。 

 ３日、市議会総務常任委員会で、教育委員会事務局各課の所管する業務について、担当

課長より説明を行っています。また、午後には、現地調査として、岩見沢市野球場の視察

を実施し、同行した担当課長よりリニューアルしたスコアボードについての説明を行って

います。 

 以上で、私からの一般経過報告を終わります。  

 委員の皆様からご意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょう

か。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 ご意見、ご質問等がなければ、本報告については終了いたします。  

 続きまして、議案に対する提案理由について、説明を求めます。  

○住吉教育部次長 議案第３２号 岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱について 第

５回定例会でお諮りし、未決定となっていた委員の委嘱について、ご審議を願うものであ

ります。 

○三角教育長 それでは、日程番号２、議案第３２号 岩見沢市学校給食運営委員会委員

の委嘱について 審議いたします。説明をお願いいたします。 

○田公学校給食課長 それでは、議案第３２号 岩見沢市学校給食運営委員会委員の委嘱

について ご説明させていただきます。 

 １枚めくって、岩見沢市学校給食運営委員会委員名簿（案）をご覧ください。 

 学校給食運営委員会委員につきましては、前回の教育委員会、第５回定例会におきまし
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て、１１名中、推薦のあった１０名については、ご承諾をいただきましたが、岩見沢保健

所からの推薦者、１名につきましては人選が間に合わず、保留となっておりました。この

たび、岩見沢保健所から大井美永氏を推薦者とする旨の届出がありましたので、追加して、

委員委嘱の提案をするものであります。 

 以上、ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○三角教育長 ただ今、議案第３２号についての説明がございました。  

 委員の皆様から、ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたします。  

 未定であった委員の委嘱ということですが、よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 それでは、この件について、ご異議がなければ、このようなことで決定さ

せていただいてよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 議案第３２号につきましては、原案のとおり、決定いたします。 

 続きまして、その他に移ります。委員の皆さんから何かございませんか。  

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 特になければ、事務局から何かありませんか。 

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 では、来月の定例会日程についてです。７月２０日が第３水曜日となりま

すが、委員の皆さん、よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 午前１０時からということでよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 場所については、であえーる岩見沢４階の会議室１で行います。  

 以上をもちまして、第６回教育委員会定例会を終了させていただきます。ご苦労さまで

した。 

午前１０時０６分 閉会 
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